

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

SETTORE I

SEGRETERIA GENERALE - TURISMO - CULTURA E SPETTACOLO

DETERMINAZIONE N. 43 del 04/04/2017

Raccolta Ufficiale

N. 107

Del 13/04/2017

OGGETTO: Associazione Culturale "Borgo Antico" - Iscrizione all'Albo delle Associazioni del Comune.

IL RESPONSABILE

Premesso che:

con deliberazione di Consiglio Comunale, n. 150 del 10 dicembre 1992, esecutiva ai sensi di legge, veniva istituto l'Albo delle Associazioni di questo Comune, ai sensi dell'art. 20 del vigente Statuto comunale e, nel contempo, veniva approvato il Regolamento, composto di 9 articoli;

con nota del 14 marzo 2017, pervenuta al protocollo generale di questo Ente al n. 3824 in pari data, agli atti del competente Ufficio Cultura, il Presidente dell'Associazione Culturale "Borgo Antico", di Castellana-Grotte, ha rivolto domanda, tesa ad ottenere l'iscrizione all'Albo delle Associazioni del Comune;

dall'istruttoria effettuata dal competente ufficio Cultura è emerso, in base alla documentazione presentata, che la sopra citata Associazione Culturale **"Borgo Antico"**, di Castellana-Grotte, è in possesso dei requisiti previsti dal vigente regolamento, per l'iscrizione al predetto Albo;

ritenuto, pertanto, di dover accogliere favorevolmente la domanda avanzata dall'Associazione Culturale **"Borgo Antico"**, di Castellana-Grotte, e, quindi, di **iscrivere** la stessa all'Albo delle Associazioni di questo Comune;

visto l'art. 20 del vigente Statuto Comunale;

visto il vigente regolamento per l'istituzione ed il funzionamento dell'Albo delle Associazioni:

visto il D.lgs. 18.08.2000, n. 267, recante il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli EE.LL.;

DETERMINA

- 1. di accogliere favorevolmente, per i motivi di cui alle premesse considerazioni, la domanda avanzata dell'Associazione Culturale "Borgo Antico", di Castellana-Grotte, avente sede sociale in Castellana-Grotte alla Via Don Cristoforo, n. 24;
- 2. **di iscrivere**, pertanto, l'Associazione Culturale **"Borgo Antico"**, di Castellana-Grotte, all'Albo delle Associazioni di questo Comune, essendo in possesso dei requisiti previsti dal vigente citato regolamento;
- 3. **di trasmettere** copia del presente provvedimento alla predetta Associazione Culturale "Borgo Antico", di Castellana-Grotte, per opportuna conoscenza;

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo web www.comune.castellanagrotte.ba.it/, dopo la sottoscrizione dello stesso da parte del Responsabile del Settore Finanziario ai sensi dell'art. 153 co.5 del D.Lgs n. 267/2000.

Il Redattore Antonia Tauro

> Il Responsabile I Settore f.to Dott.ssa Giovanna Amodio

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 492

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione dott. Cosimo Cardone

Castellana Grotte, 13/04/2017